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Malé ohlédnutí
Uplynulé měsíce byly naplněny předvolební 
atmosférou. Je dobré a nutné jednou za čtyři 
roky tuto atmosféru prožít. Každý občan se 
může svobodně rozhodnout, volit či kandido-
vat ve volbách. Nikomu v tom není bráněno, 
každý se může projevit podle svého cha-
rakteru a přesvědčení. Na konci však vždy 
čeká hodně práce, potu a někdy i zklamání. 
Můžeme mít různé názory, ale díky svobod-
ným volbám je můžeme i říkat a nést si za ně 
odpovědnost.
Město Hostinné prokázalo schopnost trpělivě 
pracovat až do konce volebního období. Je to 
výhoda, která dává dobrou startovací pozici 
pro každou novou reprezentaci města po vol-
bách. Podařilo se dokončit  předlažbu první 
poloviny Náměstí a řemeslné trhy tak mohly 
17. listopadu již proběhnout na nové ploše. 
Nic nebrání dokončení druhé poloviny v 
příštím roce do Porciunkule. Rekonstrukce 
kláštera byla zahájena a práce pokračují 
včetně souběžného archeologického výzku-
mu, který mapuje možné zajímavosti v této 
oblasti. Téměř na poslední chvíli se podařilo 
zachránit i cestu na Poštovní dvůr, která byla 
poškozena po lokálních záplavách a zimu by 
bez stabilizace nepřežila. Rozpočet města 
zůstane i v roce 2010 přebytkový tak, jak je 

třeba pro zajištění fi nancování rozpracova-
nosti investic v roce 2011. 

Karel Klíma, starosta 

Stručný výpis z usnesení 
Rady města Hostinné č. 78
- RM schvaluje udělení předběžného souhla-
su s pořádáním sportovní organizované akce 
v orientačním běhu dne 26. května 2012 na 
pozemcích, veřejných komunikacích a lesních 
pozemcích ve vlastnictví města Hostinné 
Sportovnímu klubu Studenec, IČ 15043991. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s 
pí. J. Pacherovou na byt č. 11, ul. Hostivínská 
156, 543 71 Hostinné.

Stručný výpis z usnesení 
Rady města Hostinné č. 79
- RM schvaluje výsledek soutěže o uzavření 
nájemní smlouvy na byt č. 1 v ulici Poštovní č. 
p. 31. Jako vítěze určuje paní Hanu Nováko-
vou. Se jmenovanou bude uzavřena nájemní 
smlouva na 3 roky. 

- RM schvaluje výsledek soutěže o uzavření 
nájemní smlouvy na byt č. 10 v ulici K. Čapka 

Klidné a radostné prožití vánočních svátků 

přeje redakce Zpravodaje
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č. p. 553. Jako vítěze určuje pana Petra Vydru. Se jmenovaným 
bude uzavřena nájemní smlouva na 3 roky.  

- RM souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy na byt v ul. 
Hostivínská č. p. 171 s paní Márií Phamovou. 
- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v č. p. 24 
na Náměstí v Hostinném s panem Jiřím Bederkou na 3 roky. 

- RM souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy na byt v ul. 
Karla Klíče č. p. 1 s paní Helenou Dostálovou. 

- RM schvaluje přijetí dotace Královéhradeckého kraje na 
výdaje jednotky sboru dobrovolných hasičů pro rok 2010 ve 
výši 37.068 Kč.
RM doporučuje ZM schválení smlouvy RR/2010/191-SDH/
MV/3.

- RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo na zhoto-
vení dokumentace pro DUR a DSP zajišťující propojení ulice 
Lidické s ulicí Šestidomí se společností DiK Janák, s. r. o., 
Dopravně inženýrská kancelář, Revoluční č. p. 207, Trutnov, 
IČ 62063600, za nabídnutou cenu.

- RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy o nájmu nebytových 
prostor v přízemí domu č. p. 402 ul. B. Němcové v Hostinném 
k datu 30. 11. 2010 se společností R-AGENTURA s. r. o., IČ 
27475115, se sídlem B. Němcové 402, 543 71 Hostinné, a to za 
podmínky uznání dlužné částky a její celkové úhrady nejpozději 
do 31. 12. 2010. 

Co ze mě bude? Kuchař?
Na jakou práci se hodím? Mám šanci uspět? Tak právě tako-

vými otázkami se trápí naši žáci. Protože chceme pomoci a 
víme, že řemeslo má zlaté dno, snažíme se naše žáky seznámit 
s prací v několika vybraných učebních oborech. V tomto našem 
snažení nám vydatně, zejména po stránce fi nanční, pomáhá Krá-
lovéhradecký kraj, svou ochotou pak místní SOU a SOŠ. 

V rámci projektu č. SMV 032010/003 s názvem Zlaté české 
ručičky, klíč k uplatnění jsme naplánovali 6 výjezdů na míst-
ní SOU a SOŠ, abychom spolu s našimi žáky zjistili, zda jimi 
vysněný obor je skutečně tím jejich pravým a správným uplat-
něním.

První výjezd byl naplánován na 25. října. Mnozí z nás nemohli 
ani dospat. A to nepočítám přípravy, které výjezdu předcházely 
a vyvolávaly v nás spousty otázek: Kde seženu bílé kalhoty? 
Nebudu v šátku vypadat jako hlupák? Mám si vzít na plac pod-

patky nebo radši ne? Navíc jsme nesměli zapomenout předložit 
rodičům k vyplnění prohlášení o bezinfekčnosti. Nikdo z nás se 
přeci nechtěl vrátit zpátky do třídy a učit se.

Snad proto jsme se všichni těšili na to, co uvidíme a naučí-
me se na prvním výjezdu do SOU a SOŠ Volanovská Trutnov. 
Věděli jsme jen, že budeme mít možnost vyzkoušet si spoustu 
dovedností v praxi. Někdo se těšil na slíbený předkrmový těsto-
vinový salát, jiný na fl ambování palačinek, servírování pokrmů 
či vaření polévky. 

Musím přiznat, že mě menu, které nám nachystalo místní 
SOU a SOŠ mě totálně odzbrojilo a vyvolalo ve mě množství 
dotazů? Zvládnou to naši žáci? Uspějí časově? Která část pro-
gramu se jim bude více líbit? V kuchyni? Nebo na restauraci? 
Sama nevím.

A dlouho také nevěděli i žáci. V 8.14 jsme nastoupili do vla-
ku, který nás s mírným zpožděním vyklopil na zastávce Trut-
nov - Volanov. Mnozí z nás, zejména ti, kteří mají za kamaráda 
běloučkou cigaretu, v průběhu přesunu nezvládali tempo, si po 
10 minutách oddechli, že nikam nemusí a mohou chvilku odpo-
čívat, poté co naše doprovázející p. uč. Mgr. Lenka Kudrnová, 
šla zjišťovat podrobnosti našeho pobytu.

Odpočinek však byl příliš krátký, a to jsme ještě nevěděli, co 
nás ještě všechno čeká! S důvěrou jsme vstoupili do jídelny a 
poslechli si krátké přivítání. Následovalo převlečení do pra-
covních oděvů. Pak se půlka z nás vydala do kuchyně a druhá 
zůstala v jídelně. V kuchyni se pod velením p. mistra odborného 
výcviku Tomáše Vacka vyrábělo složité menu: polévka s játro-
vými knedlíčky, svíčková s knedlíkem a palačinky. 

Zatímco naši spolužáci spíše poslouchali a někteří pomáhali 
při přípravě pokrmů - restovali zeleninu, váleli játrové knedlíč-
ky - my, na restauraci, jsme se opravdu snažili. Naučili jsme 
se mnohé: nalévat polévku, zápasili jsme s talíři, které nám 
nechtěly držet v rukou. Utřídili jsme si druhy sklenic i příborů. 
Dozvěděli jsme se, co musíme předvést u závěrečných zkoušek. 
Pokoušeli jsme se vzájemně se obsloužit, odnášeli a přinášeli 
jsme různé typy talířů s naskládanými a natrhanými ubrousky 
místo zbytků jídla. Nakonec jsme se pokusili i poskládat růz-
ným ozdobným způsobem ubrousky a prostřít našim kuchtíkům 
stůl k obědu.

Po poledni, poté co první skupina byla obsloužena při obědě, 
jsme se vyměnili, převlékli a i my jsme měli možnost pracovat 
v kuchyni. Bohužel nás čas tlačil a tak jsme si pouze vyváleli 
knedlíky, a založili svíčkovou omáčku. Naši spolužáci se snažili 
v restauraci pod vedením p. mistrové Martiny Radonské. Jak 
jsme jim záviděli! Bolely nás záda, byli jsme unavení, nohy nás 
nenesly a měli jsme hlad, snad proto jsme se nad plotnou plnou 
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Č tvr tek na uč i l iš t i
Ve čtvrtek 11. listopadu 2010 zavítala třída 8. A naší školy v 

rámci předmětu volba povolání, projektu č. SMV 032010/003 
s názvem Zlaté české ručičky - klíč k uplatnění, na exkurzi do 
SOŠ a SOU v Trutnově.

Přestože sraz na vlakovém nádraží byl stanoven až téměř 
na osmou hodinu ranní, první skupinky se začaly trousit již 
ve čtvrt na osm. Mnozí z nás nemohli dospat, tak se těšili 
na to, co jim přinese tento den. Ve stanovený čas jsme byli 
na místě srazu úplně všichni, chyběli jen nemocní. Zakoupili 
jsme jízdenku a vyčkávali na příjezd vlaku. Čas jsme si krátili 
čtením, posloucháním hudby či povídáním. Samozřejmě jsme 
si všichni přáli prázdný vláček. Naše přání se splnilo. Téměř 
všichni jsme se mohli pohodlně posadit.

Než jsme se nadáli, byli jsme v Trutnově. Čekala nás krát-
ká procházka městem až na jeho okraj. Nasadili jsme ostré 
tempo a již po čtvrthodině jsme dorazili před učiliště. Jako 
první se nás ujal pan ředitel, Ing. Jan Coufal. Usadil nás do 

pohodlné učebny, všechny nás přivítal a velmi zajímavě poví-
dal o historii a současnosti učiliště. Všechny nás překvapily 
skrovné začátky i poměrně krátká historie učňovských oborů 
v Trutnově. O to více jsme obdivovali usilovnou práci a skvě-
lé výsledky, kterých se podařilo dosáhnout. Považte sami: 
SOU v Trutnově je jen 19 let a z pouhých asi 70 žáků se mu 
podařilo rozšířit svou kapacitu na 630 učňů. Pro mnohé z nás 
je těžko představitelná i skutečnost, že sídlí v šesti objektech. 
To se asi někteří z nás pěkně proběhnou!

I nabídka učebních oborů je obdivuhodná a více než lákavá. 
Hlava nám z toho šla všem doslova kolem: kuchař, číšník, 
truhlář, tesař, instalatér, pekař, cukrář, peněžní obory. Uff, 
víc jsme si toho nestihli zapamatovat. Ještě že máme doma 
chytré přehledy. Dozvěděli jsme se také, jaké jsou možnosti 
našeho dalšího uplatnění, a mnozí z nás si úlevou vydechli: 
vypadá to, že šikovný řemeslník se v dnešní době přeci jen 
ještě uživí.

Potěšila nás i peněžní podpora, která je spojena se studiem 
na některých oborech, i možnost přivýdělku ještě při studiu. 
Pak už se nás ujal pan Ing. Michal Šefr, který nás provedl 
celým areálem. Viděli jsme na vlastní oči dílny tesařů, truhlá-
řů, instalatérů i kuchyni s učňovskou restaurací. Také k nám 
mluvili  vedoucí odborného výcviku daných oborů. Dozvě-
děli jsme se, na jakých oborech je zapotřebí si pořídit základ-
ní nářadí, kde se pracuje, kolik si můžeme vydělat a že se v 
kuchyni a v restauraci pracuje na dvě směny. Všichni učitelé 

hrnců různě opírali, někteří z nás dokonce posedávali či dřepě-
li.
O půl třetí jsme i my dovařili a najedli se. To nám chutnalo! 
Zvláště palačinky byly výtečné. Rychle jsme se převlékli a kmi-
tali na vlak. I tak jsme jeli o hodinu později, než nám bylo slí-
beno. Nějak jsme to nestihli. To nevadí! Hřálo nás však uspoko-
jení z příjemně prožitého dne a mnozí z nás se také podivovali 
nad bolestivostí práce v kuchyni. No, snad si zvykneme! I když 
byl tento den pro nás nezvyklý a náročný, jsme rádi, že jsme si 
mohli leccos ozkoušet. Děkujeme a snad se uvidíme v kuchyni 
či na restauraci opět příští rok.

Mgr. Lenka Kudrnová
garant projektu

Reakce našich žáků

Líbil se mi celý den. Největším zážitkem pro mě bylo fl am-
bování palačinek. Jsem také rád, že jsme uvařili knedlíčkovou 
polévku i svíčkovou omáčku, i že jsem se dozvěděl něco, co 
jsem ještě nevěděl. Prima bylo i to, že tohle všechno nás nic 
nestálo. Jen mi vadilo pospíchání, protože jsme nestíhali. Ale 
jinak jsem si celý den užil. Na učilišti jsem se cítil moc dobře.

Jiří Šramar, žák 8. B

V kuchyni se mi vůbec nelíbilo. Těšila jsem se, že nás nechají 
také vařit, my jsme však jen většinu času koukali na pana mis-
tra. Polévka byla docela dobrá, ale svíčková? No, horší jsem 
snad nikdy nejedla. Flambované palačinky byly ale skutečně 
výborný. Když jsme dělali číšnice, moc mě to bavilo. Také jsme 
si udělali výborný salát.

Monika Maličká, žákyně 9. A

Exkurze mě moc nezaujala. Mrzelo mě, že jsme toho mnoho 
nenavařili. Také jídlo mi příliš nechutnalo, jen salát, který jsme 
vyráběli s paní mistrovou. Roznášení jídla nebylo tak těžké, ale 
nechtěla bych to dělat! Moc se mi líbilo fl ambování palačinek.

Tereza Suchá, žákyně 9. A

Exkurze byla pěkná, palačinky výborné, ale moc mi nechut-
nala svíčková. Bolely mě nohy, ale myslím si, že to za to stálo. 
Bavilo mě obsluhování. Moc se mi líbilo v restauraci, byla moc 
pěkně vybavená.

Miloš Flegel, žák 9. A

Nejdřív naše skupinka vařila. Nebavilo mě jen tak stát a dívat 
se, jak se má vařit. Něco jsme si také ozkoušeli, ale bylo toho 
málo. Nejlepší z vaření bylo asi sníst to, co jsme uvařili. Polévka 
byla dobrá a palačinky byly nejlepší. Z celého dne mě nejvíce 
bavilo být číšnicí. Učili jsme se nosit talíře, skládat ubrousky a 
nalévat polévku. Zvládli jsme i těstovinový salát., který vzni-
kal přímo u stolu. Nakonec jsme obsluhovali druhou skupinku. 
Tenhle den se mi opravdu líbil.

Kutifelová Denisa, žákyně 8. B
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a mistři nás překvapili svou vstřícností, skvělou náladou, mnoh-
dy i milým úsměvem a senzačními historkami. Třeba v instala-
térské dílně se nám podařilo zavzpomínat na naše starší a tady 
velmi úspěšné kamarády. Co na tom, že mé vysvědčení není 
zrovna pěkné, přece jen se mi může něco podařit. Trochu nám 
vadil hluk našich bývalých spolužáků, kteří měli pracovat, ale 
naše exkurze pro ně byla nevídaným rozptýlením. Halekali tak, 
že jsme se za ně zastyděli.

Naše exkurze se však již bohužel chýlila k závěru. V jídelně 
jsme dostali moc dobrý čaj. Zahřál nás. Venku byla zima, drob-
ně mžilo a tu a tam se dokonce objevila sněhová vločka. Rychle 
jsme pospíchali na náměstí, potěšilo nás, že ušetřený čas bude 
z části věnován rozchodu. Občerstvili jsme se, naplnili hladová 
bříška a ti šikovní z nás si dokonce obstarali balonky. Přesně s 
úderem poledne jsme se vydali na pěší prohlídku náměstí a jeho 
okolí. Dozvěděli jsme se něco o válce v roce 1866 i o pestrých 
osudech pamětní desky, která je umístěna v dlažbě trutnovského 
náměstí. Obdivovali jsme budovu radnice, Haasův palác, Kra-
konošovu kašnu i morový sloup. Došli jsme až k městskému 
muzeu a nahlédli do kostela. Protože ale byla zima, rozhodli 
jsme se ponechat si seznámení s trutnovskými památkami na 
teplejší období a pomalu jsme vykročili na zpáteční cestu na 
vlakové nádraží, kde se někteří z nás ještě před odjezdem stihli 
zahřát čokoládou či kapučínem z automatu. Všichni už jsme se 
těšili domů a za týden určitě nebudeme moci dospat před další 
exkurzí, tentokráte na pracoviště SPŠ v Mladých Bukách.

Mgr. Lenka Kudrnová
garant projektu

Názory žáků
Líbilo se mi vyprávění o historii školy. Také některé z dílen. 
I vyprávění o tom, co učni dělají, bylo zajímavé. Čaj byl moc 
dobrý.

Martin Šoulavý

Tentokrát se mi to líbilo. Až na ty trapasy s našimi bývalými 
spolužáky. Je to velká škola, ale líbilo se mi tam. Asi na tuhle 
školu půjdu.

nepodepsáno

Líbilo se mi vybavení tesařské dílny. Až na zimu se návštěva 
Trutnova vydařila. Byla jsem ráda, že jsme v jídelně dostali čaj. 

Pan ředitel byl moc milý a hodný.
nepodepsáno

Pan ředitel i učitelé jsou moc hodní. Dílny jsou dobře vybave-
né, jen dílna pro instalatéry mi připadala hodně malá. A vaří 
výborný čaj.

Zdeněk Nemanský

Skvělí učitelé i ředitel, pěkné dílny, krásná vůně, skvělý čaj a 
hezké číšnice. Co víc dodat.

Kristián Šubrt

Co nového na základce ve 
školním roce 2010/2011?

Z nového školního roku 2010/2011 už uplynula celá čtvrtina. 
Naše škola za tu dobu již udělala spoustu práce, ale hodně je 
toho ještě před námi. Úkolem tohoto článku je seznámit veřej-
nost s tím, co se na naší škole děje a co se ještě do konce škol-
ního roku dít bude.

Hned první týden školního vyučování, v pátek 3. září, uspo-
řádala naše škola sportovní den. Děti se při sportování pěkně 
rozhýbaly a dokázaly tak lépe začít nový školní rok. Žáci prv-
ního stupně hráli různé sportovní hry a posilovali, druhý stupeň 
se sešel v sokolovně a proběhlo několik mezitřídních turnajů ve 
vybíjené.

Dále se v září rozjela práce na projektu 1. stupně s názvem 
„750 let Hostinného“, na který naše škola získala krajský grant. 
7. září se děti prvního stupně fotily do Almanachu, jenž se 
postupně vytváří právě v rámci zmíněného projektu. Do 10. září 
měly děti za úkol odevzdat obrázky (fotografi e města Hostinné-
ho) a básničky, které budou do Almanachu zařazeny.

23. září se pak žáci všech ročníků naší školy zúčastnili vystou-
pení indického tanečníka v místním kině v rámci multikultur-
ní výchovy. Měli tak možnost dovědět se spoustu zajímavých 
informací o Indii, indické kultuře i tradičním indickém tanci.

1. října proběhlo projektové vyučování na 1. stupni na téma 
„Hostinné - město, kde žiju. Všechny ročníky 1. stupně se v ten 
den sešly na budově B a společně pracovaly v předem vytvoře-
ných skupinách žáků různého věku. Vyráběly napřiklad klíče z 
keramiky, batikovaly trička aj. Celý projekt byl pokračováním 
projektového vyučování z května 2010, který byl na téma „Náš 
region“.

Začátkem října pak paní učitelky 1. stupně zorganizovaly 
výstavu fotografi í města Hostinného, které nafotily děti, a 7.říj-
na proběhla v odpoledních hodinách její vernisáž. Celá akce, 
která je součástí projektu „750 let Hostinného“, se setkala s vel-
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kou pozorností ze strany veřejnosti a především rodičů našich 
žáků. Výstava byla otevřena následně až do 20. října. Všichni 
návštěvníci měli možnost hlasovat formou lístků vhozených do 
volební urny, která fotografi e se jim nejvíce líbila.

Ve čtvrtek 18. listopadu proběhlo ve vestibulu gymnázia slav-
nostní vyhodnocení a předání cen v této soutěži o nejlepší foto-
grafi i z výstavy. Na prvních třech místech se umístily fotografi e 
vytvořené Lucií Soukupovou (III. A), Annou Starou (II. A) a 
Natálií Vachkovou (III. B). Všechny tři snímky pořízené zde v 
Hostinném byly skutečně vydařené.

Další projekt, na kterém naše škola spolupracovala i s místní 
organizací skautů, byla akce „Postavme školu v Africe“, která 
proběhla ve dnech od 14. do 18. října 2010. Všechny naše třídy 
navštívily v těchto dnech skautský dům, kde pracovaly v díl-
nách na výrobě masek zvířat, vyráběly perníčky, malovaly na 
dřevo a měly možnost vidět kůže afrických zvířat i zhlédnout 
divadlo nacvičené skauty. Starší žáci též vyplňovali pracovní 
listy na téma Afrika.

21. 10. 2010 žáci 5. ročníku vyjeli na exkurzi do hvězdárny v 
Úpici. Hodilo se jim to k vyučování, neboť právě v 5. ročníku 
probírají v přírodovědě učivo o vesmíru.

26. 10. 2010 jeli na exkurzi i žáci 4. ročníku, tentokrát na kozí 
farmu do Pěnčína. Zde měli možnost jednak vidět na vlastní oči, 
jak se chovají kozy, ale také si mohli vyzkoušet práci s korálky, 
protože jako hlavní činnost je v této fi rmě právě výroba skleně-
ných korálků.

V ten samý den se žáci 1., 3. a 5. ročníku zúčastnili zajíma-
vé akce s názvem Dopravní výchova, kde si jednak vyposlechli 
přednášku o bezpečnosti v dopravě, ale také mohli na vlastní oči 
vidět na videu, jaké následky mají dopravní nehody pro nepři-
poutané osoby v automobilech, byť v malých rychlostech, a 
také se seznámili s dalšími pomůckami pro ochranu bezpečnosti 
při cestování. Věříme, že si z toho všeho vezmou ponaučení a 
budou se při cestování chovat zodpovědně.

Žáci naší školy se také každoročně účastní mnoha sportovních 
soutěží. V letošním školním roce už stihli dosáhnout poměrně 
dobrých výsledků například ve futsalu, kdy se 25. října umístili 
chlapci kategorie III. v okrskovém kole na 2. místě. Ve fl orba-
lových turnajích poté obsadili chlapci kategorie III. 4. místo a 
následně 10. listopadu 3.místo v turnaji Florbal cup pořádaném 

ve Vrchlabí.
1. listopadu 2010 potom proběhlo projektové vyučování na 

téma „Hostinné - město, kde žiji“ i na 2. stupni naší školy. Výu-
ka v tento den probíhala sice po třídách, avšak žáci si vyzkou-

šeli jiný způsob práce. Vytvářeli například město Hostinné z 
krabiček, zpracovávali různé informace o našem městě jako 
skupinovou prezentaci na velký arch papíru, jiní se zúčastnili 
besedy v MěLK i na MěÚ s panem Andělem, který jim dokázal 
o Hostinném a jeho historii poutavě vyprávět.

9. 11. 2010 se žáci obou tříd 4. ročníku byli podívat ve Dvoře 
Králové, jak se vyrábějí vánoční ozdoby. 5. ročník ještě teď v 
listopadu zase chystá exkurzi do Kutné Hory. Při exkurzích se 
děti mohou prakticky seznámit s tím, o čem se teoreticky ve 
škole učí, a jsou tedy proto pro ně velmi přínosné.

Během celého školního roku již probíhají a i nadále budou 
probíhat besedy pro různé ročníky našich žáků s pracovníky 
RIAPSu Trutnov, Pedagogicko psychologické poradny Trutnov 
i s Policií ČR v rámci prevencí. Všechny tyto akce organizuje 
naše preventistka p. uč. Petrželová. Děti se při nich mají sezná-
mit s problematikou trestní odpovědnosti, nebezpečí drog i dal-
šího rizikového chování.

Druhým projektem, na který byl naší škole schválen krajský 
grant, je projekt s názvem „Zlaté české ručičky“. Má ho na sta-
rosti naše výchovná poradkyně na druhém stupni p. uč. Kudr-
nová a je určen pro žáky 8. a 9. tříd, kteří se nyní rozhodují o 
výběru svého budoucího povolání. V rámci zmíněného projektu 
vyjíždí pravidelně na návštěvu do SOU Trutnov a SPŠ Mladé 
Buky, kde se mohou prakticky seznámit s tím, jak probíhá výu-
ka v různých oborech na těchto školách, např. kuchař, číšník, 
instalatér, elektrikář atd. Na vlastní kůži si tak mohou i vyzkou-
šet, co tyto jednotlivé profese vlastně obnášejí.

Další akcí naší výchovné poradkyně p. uč. Kudrnové je již 
tradičně pořádání Burzy středních škol. Letos se uskutečnila v 
sobotu 20. 11. 2010 od 8 do 12 hodin na naší budově C. Jako 
každoročně se sem sjeli zástupci mnoha středních škol a ucha-
zečům o studium prezentovali své školy a jejich studijní pro-
gramy.

Možnosti volby povolání posílila jistě i opětovná návštěva 
naší školy panem sklofoukačem Michalem Zahradníkem, který 
žákům 8. tříd ve čtvrtek 18. 11. předvedl, jak se dá pracovat se 
sklem. Žáci si následně i sami vyzkoušeli vyfouknout skleně-
nou baňku a jejich výtvor jim zůstal na památku. Stejně tak si 
besedu pana sklofoukače spojenou s ukázkou práce vyposlechli 
před tím v úterý 16. 11. i žáci 5. tříd, neboť v tomto ročníku se 
probírá mimo jiné v přírodovědě i výroba skla. 

Na konec listopadu (26. 11.) bylo pro žáky našeho prvního 
stupně objednáno představení Hurvínek 3D v Cinestaru Hradec 
Králové. Měli možnost ve zlevněném vstupném vidět předsta-
vení ve formátu 3D, které vytváří dojem, jako by diváci přímo 
sledovali představení loutkového divadla.

Ve čtvrtek 18. 11. 2010 proběhla na naší škole čtvrtletní peda-
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gogická porada, kdy se poprvé za rok hodnotily zatím dosažené 
výsledky žáků při výuce i jejich chování. Do pololetí, kdy se 
budou rozdávat vysvědčení, však mají děti ještě dostatek času 
své výsledky vylepšit, případně si je naopak nepohoršit tak, aby 
s vysvědčením mohli být děti i jejich rodiče spokojení. V úterý 
23. 11. 2010 byli rodiče též zváni na třídní schůzky, kde se moh-
li o výsledcích svých dětí informovat.

Do konce školního roku je však ještě před námi spousta prá-
ce. Oba zmíněné projekty, na které jsme dostali krajské granty, 
jsou dvouleté, takže s nimi nás čeká ještě hodně organizačních 
úkolů. Hned na začátku druhého pololetí, v pátek 11. 2. 2011, se 
uskuteční na naší škole opět zápis budoucích žáčků do 1. roční-
ku. Srdečně tedy zveme rodiče, aby přišli své děti do naší ško-
ly zapsat. Určitě se tady nebudou nudit, jak je vidět z nabídky 
programu, který má tento článek za úkol právě popsat. Do naší 
školy se můžete přijít i osobně podívat i v rámci Dne otevřených 
dveří, který se bude konat den před zápisem, tedy ve čtvrtek 10. 
2. 2011.
 S přáním krásných blížících se Vánoc 

Mgr. Renáta Jehličková, zástupce ředitele ZŠ

,,Hostinné očima dětí“
Ve čtvrtek 7. října 2010 se konala vernisáž fotografi í ,,Hos-

tinné očima dětí“ a současně s ní byla zahájena soutěž ,,O nej-
zajímavější fotografi i města“. Vernisáž pořádal první stupeň 
Základní školy Karla Klíče Hostinné.

V průběhu následujícího týdne probíhalo hlasování, kterého 
se mohli zúčastnit žáci i veřejnost. Vzhledem k tomu, že bylo 
vystaveno 76 většinou zajímavých fotografi í, nebylo snadné 
určit tu nejlepší. Je Hostinné krásné ve dne, v noci nebo za deště, 
ve městě, za městem, s duchovním nábojem nebo jen žánrový 
obrázek? Nebylo to snadné. Přesto má soutěž svého vítěze. Je 
jím snímek Lucie Soukupové, který získal nejvíce hlasů. Druhá 
skončila Anna Stará, třetí místo patří Natálii Vachkové, čtvrté 
Jonáši Kubíkovi a páté Claudii Machové.

 Všem zúčastněným děkujeme a doufáme, že tato výstava pro-
budila u dětí zájem o poznávání svého města a okolí.

Paní učitelky prvního stupně ZŠ K. Klíče

zleva Lucie Soukupová, Anna Stará, 
Natálie Vachková, Jonáš Kubík, Claudia Machová

Třídící linka je velký pomocník 
Třídíte odpad, pravidelně plníte modrý, žlutý či zelený kon-
tejner? Kontejnery s oranžovým označením využíváte pro 
třídění nápojových kartonů? Co se ale s vytříděným odpa-
dem děje poté, co jsou kontejnery vysypány do svozové-
ho vozu? Začíná jeho cesta k recyklaci - tedy opětovnému 
využití surovin pro výrobu nových výrobků. Na začátku 
procesu recyklace stojí dotřiďovací linka.

Umíte si vlastně představit, jak vypadá? Velké skladovací haly, 
několik dopravníků, samotná linka s obsluhou a několik lisů na 
výrobu balíků. Na třídící lince je pás, na který se vysype vámi 
vytříděný odpad z barevných kontejnerů, a pracovníci ho dot-
řiďují podle druhů materiálů, ze kterých jsou vyrobeny. Kaž-
dý druh má totiž odlišnou technologii zpracování a možnosti 
využití. Nečistoty a jinak nevyužitelné odpady se buď využijí 
k výrobě tepla či energie nebo se uloží na skládku. Vytříděné 
odpady, ze kterých se na třídící lince stala druhotná surovina, se 
slisují do balíků a míří do skladu a odtud ke zpracovateli.
Papírové odpady se na lince třídí na jednotlivé druhy. Jinak se 
zpracovává například novinový papír, jinak časopisy nebo kar-
tonové krabice. Roztříděný papír se lisuje do balíků a odváží ke 
zpracování do papírny. Slisovaný sběrový papír se přidává do 
směsi na výrobu nového papíru. Vyrábí se z něj například novi-
nový a kancelářský papír, sešity nebo lepenkové krabice. Méně 
kvalitní papír se využívá pro výrobu izolací, obalů na vajíčka 
nebo toaletní papír.
Podobně jako papír se mohou zpracovávat i nápojové karto-
ny, obaly od mléka, džusu či vína. Protože papír tvoří většinu 
tohoto obalu, z třídící linky míří nápojový karton většinou do 
papírny. Druhou možností je, že se nápojové kartony rozdrtí a 
potom lisují do desek. Ty se potom využívají jako podobně jak 
sádrokartonové desky na stavbách. V současnosti se za použití 
takových desek staví i rodinné domy.
Ze skleněného odpadu je potřeba nejprve odstranit kovy, kera-
miku i porcelán. Nesmí se totiž dostat do pece. Důkladně se 
odděluje barevné sklo od čirého. Potom skleněné střepy putují 
na speciální automatickou linku řízenou počítačem. Odtamtud 
se sklo odváží ke zpracování do skláren, kde se rozdrtí a přidá 
do směsi k výrobě nového skla. Nejčastěji se takto vyrábí lahve 
na nápoje a některé potraviny. Vytříděné sklo se také využívá 
při výrobě tepelně izolačních materiálů, jako jsou skelná vata 
nebo pěnové sklo.
Není plast jako plast. Na třídící lince se musí oddělit PET láhve 
podle barev, fólie a sáčky, pěnový polystyren a ostatní plasty, 
jako jsou obaly od kosmetiky, kečupů, apod. Ty mají samostat-
né speciální zpracování. Z PET lahví se vyrábí vlákna, která se 
používají jako výplň zimních bund a spacáků nebo se přidáva-
jí do tzv. zátěžových koberců. Z fólií (sáčků a tašek) vznikají 
nové fólie a různé pytle. Polystyren slouží k výrobě speciálních 
tepelně izolačních cihel. Z ostatních tzv. směsných plastů vzni-
kají například odpadkové koše, kompostéry, zahradní nábytek, 
zatravňovací dlažba nebo protihlukové stěny u dálnic.

„V Královéhradeckém kraji máme 11 688 kontejnerů na třídě-
ný odpad. Pro úpravu vytříděných odpadů samozřejmě nechybí 
ani třídící linky. Dotřídění a zpracování odpadů ale komplikují 
nezodpovědní lidé, kteří do kontejnerů na tříděný odpad vyha-
zují odpady, které tam nepatří,“ řekl Tomáš Pešek, regionální 
manažer společnosti EKO-KOM, která se podílí zejména na 
fi nancování nákladů spojených se sběrem, svozem, tříděním a 
využitím obalového odpadu.
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„Třídění odpadů je nezbytné, nechceme-li se nechat vlastními 
odpadky zavalit anebo nadělit našim potomkům nepěkné dědic-
tví. V našem kraji jsou pro občany k dispozici kontejnery na 
papír, sklo, plasty a nápojové kartony. Snažíme se o ekologic-
kou likvidaci odpadů a využití obnovitelných zdrojů energie. 
K tomu samozřejmě patří i využití třídících linek,“ doplnil Jan 
Tippner, radní Královéhradeckého kraje, zodpovědný za oblast 
životního prostředí a zemědělství. 

Další informace o třídění najdete na www.cistykraj.cz a www.
jaktridit.cz.

Kontakt:
Tomáš Pešek, regionální manažer EKO-KOM, a.s.
Tel.: 721 562 554, E-mail: pesek@ekokom.cz

Vytřiďte pět PET lahví a máte tričko
Průměrná česká domácnost vytřídí za rok přibližně 20 kilo-
gramů plastů. Vytříděné plasty obvykle odnáší do žlutého 
kontejneru, který je od domu vzdálen průměrných 113 met-
rů. Z kontejneru jsou plasty odváženy na dotřiďovací linku, 
kde se ručně třídí na jednotlivé druhy a zbavují nečistot. 
Vytříděné plasty jsou lisovány do balíků nebo drceny do 
přepravních vaků a odváženy k další recyklaci.
Dotříděný plastový odpad se poté upravuje drcením a mletím, 
fólie se perou a spékají do granulí. Z granulí se připraví směs, 
která se roztaví, vtlačuje se do kovových forem různých tva-
rů a velikostí. Výrobky z recyklovaných směsných plastů jsou 
mimořádně odolné proti povětrnostním vlivům - nevadí jim 
déšť, sníh ani vítr. Mají dobré mechanické vlastnosti - nenasák-
nou vodou a jsou odolné proti poškození. 
Tyto výrobky mají uplatnění nejen v průmyslu, zemědělství, 
ale i v životě běžných lidí. Na zahradě můžete využít například 
lavičky a další zahradní nábytek. Ze směsi plastů se také vyrábí 
zatravňovací dlažba, záhonové chodníky či nášlapy, obrubníky, 
ale také plotové latě, sloupky, odvodňovací žlaby, desky nebo 
prkna. Doma oceníte květináče nebo odpadkové koše. Pokud 
bydlíte poblíž silnice či železnice, pomohou vám protihlukové 
stěny z recyklovaného plastu. 
„Recyklací plastových odpadů se vrací do surovinového oběhu 
materiály, které jsou z neobnovitelných přírodních zdrojů a kte-
ré by jinak končily na skládkách. Dotřiďovací linky v ČR denně 
dotřídí téměř 250 tun plastů, které lidé vytřídili do barevných 
kontejnerů. To je množství, které postačuje například k výrobě 
sedmi kilometrů plotu z recyklovaného materiálu,“ uvedl Tomáš 
Pešek, regionální manažer společnosti EKO-KOM, zabývající 
se tříděním a recyklací odpadu.
Plastové lahve neboli PET lahve se zpracovávají samostatně. 
Na třídící lince se oddělují barevné od čirých, dalším krokem 
je drcení, mytí, sušení a tepelná granulace. Takto připravené 
granule dokážou plně nahradit primární suroviny. Recyklát z 
PET lahví se používá například k výrobě triček a výplní bund 
nebo spacáků. Na jedno tričko je potřeba pět dvoulitrových PET 
lahví, na výrobu spacího pytle 35 dvoulitrových lahví a na 1m2 
koberce dokonce 60. 
„Výrobky z recyklovaných materiálů nás obklopují téměř všu-
de, staly se každodenní součástí našeho života. Díky takovým 
výrobkům se lidé mohou přesvědčit, že třídit odpad má smysl,“ 
řekl Jan Tippner, radní Královéhradeckého kraje, zodpovědný 
za oblast životního prostředí a zemědělství. 

Třiďte odpad a dejte mu šanci k dalšímu využití. 113 metrů 
ke kontejnerům na tříděný odpad zvládnete ujít za 2 minuty a 
výsledky za to stojí.

Další informace o třídění najdete na www.cistykraj.cz a www.
jaktridit.cz.

Kontakt:
Tomáš Pešek, regionální manažer EKO-KOM, a.s.
Tel.: 721 562 554, E-mail: pesek@ekokom.cz

Občanům po těžkém úrazu může 
pomoci projekt Amadeo

Stává se to. Nečekaný pracovní úraz či dopravní nehoda omezí 
zdravotní stav našich blízkých. Automobil či motocykl viníka 
způsobí vážnou újmu na zdraví a dotyčný nemusí být ani řidič, 
ale třeba jen chodec, aby se ocitl v nezáviděníhodné situaci. 
Jak jednat v takové situaci sděluje autor Projektu pomoci po 
těžkém úrazu ing. Jan Malík. Náhradu lze požadovat dva 
až čtyři roky zpětně po úrazu, tedy až od roku 2006. Většina 
poškozených neví, že má zpravidla nárok na větší odškodné než 
pojišťovna přiznala a že je lze čerpat dodatečně. Mylně se také 
většina lidí domnívá, že bez předchozího úrazového pojištění 
nemůže žádat nic. Tak tomu právě není.
Projekt pomoci nabízí bezplatné telefonické konzultace obča-
nům s trvalými následky po těžkém pracovním úrazu, po neza-
viněné autohavárii, u těžkých úrazů žáků a studentů ve škole, 
stejně tak při škodě způsobené pochybením lékaře. Konzultace 
jsou určeny také pomoci pozůstalým poškozených. 
Bezplatné telefonické konzultace zahrnují poradenství v řeše-
ní situace po úrazu, objektivní zhodnocení již vyplaceného 
odškodného, posouzení lékařských posudků a bodového ohod-
nocení, nezávislou lékařskou konzultaci se znalcem z oboru a 
v případě nutnosti zprostředkované zastoupení poškozeného ve 
sporu s pojišťovnou. Finanční krytí případných právních služeb 
projektu se většinou sjednává s postiženým až po vyplacení 
odškodného pojišťovnou. 

Telefonickou konzultaci mohou občané sjednat na telefonu: 723 
203 036 s Ing. Janem Malíkem - vedoucím projektu, nebo pro-
střednictvím e-mailu: nahradaskody@email.cz.

Co možná nevíte…

Na vyplacení náhrady nemá vliv, zda poškozený měl v době 
úrazu sjednánu úrazovou nebo životní pojistku. 
Spolujezdci viníka nehody (včetně rodinných příslušníků) mají 
plný nárok na náhradu škody na zdraví, ale viníka se jejich 
nárok po fi nanční stránce nikterak nedotkne. 
Nárok na odškodnění má i chodec, který sám způsobí dopravní 
nehodu, když vstoupí do vozovky. Bude mu však zohledněna 
případná spoluvina, nicméně má nárok na částečné plnění. 

Zdroj: www.nahradaskody.net 

Připravila: 
Ilustrační foto: archiv zpravodaje

DLUHOVÁ PREVENCE
projekt Královéhradeckého kraje

V důsledku hospodářské krize roste nezaměstnanost a s tím 
také riziko předlužení domácností. Podle informací občanských 
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poraden stoupá počet osob, které snížení příjmů (nezaměstna-
nost, snížení mzdy) řeší využitím úvěrů, a tím se dostávají do 
dluhové pasti.

Dluhová problematika zároveň patří k nejčastějším tématům 
řešeným občanskými poradnami v Královéhradeckém kraji (cca 
15 % dotazů). Ukazuje se, že velká část těchto klientů přichází 
až na poslední chvíli a nepřipravená - dřívější a lépe připravená 
intervence by výrazně zvýšila úspěšnost řešení jejich situace.

Množí se případy, kdy jsou dluhy postiženi již studenti střed-
ních škol, kteří využívají krátkodobé spotřebitelské úvěry pro 
nákup mobilních telefonů nebo dalšího zboží. Na poradny se 
obrací pedagogové středních škol a dětských domovů s žádost-
mi o pomoc a radu, jak situaci řešit. Připravenost na řešení tako-
vé situace se studenty nebo zařazení fi nanční gramotnosti do 
výuky je minimální.

Projekt na tyto skutečnosti reaguje podporou spolupráce mezi 
jednotlivými pomáhajícími profesemi, školením pedagogických 
a dalších pracovníků a osvětou mezi ohroženými skupinami. 
Navazuje také na minulý projekt Dluhy trendem současnosti, 
který poukázal na to, že zadlužení je v Královéhradeckém kraji 
významný problém.

Hlavním cílem projektu je předejít neúměrnému zadlužení u 
ohrožených skupin obyvatel a zmírnit následky předlužení.

Dílčími cíli projektu je například zvýšení informovanosti osob 
ohrožených zadlužením o dostupných způsobech pomoci, zlep-
šení schopnosti pomáhajících pracovníků reagovat na problémy 
klientů spojené se zadlužením a podpora výuky fi nanční gra-
motnosti a prevence zadlužení na středních školách a zajištění 
bezplatného odborného poradenství pro osoby řešící důsledky 
předlužení.

Odborné dluhové poradenství poskytují BEZPLATNĚ 
tyto poradny:

Občanská poradna Rychnov nad Kněžnou,     
Panská 1492, Rychnov n. K., 494 535 112, oprk@wo.cz

Občanská poradna Hradec Králové
Veverkova 1343, Hradec Králové, 498 500 357, ophk@ops.cz

Občanská poradna Jičín, 
Vrchlického 824, Jičín, 736 472 676, opjicin@ops.cz

Občanská poradna Náchod,
Hálkova 432, Náchod, 498 500 357, opnachod@ops.cz

Poradna pro lidi v tísni,
Kotěrova 847, Hradec Králové, 495 591 382, plt@hk.caritas.cz

Občanská poradna Dvůr Králové,
Palackého 99, Dvůr Králové n. L., 499620431, 

obcanska.poradnadk@centrum.cz

více na: www.khk-dluhy.cz

FOTBALOVÝ ODDÍL PO PODZIMU 2010
Tatran Hostinné

Souhrnné hodnocení aktérů a přátel míče kulatého začneme v 
kategorii dospělých. Po loňské průměrné sezóně se letos výsled-
kově daří podstatně lépe nejenom dospělým, ale i těm, kteří s 
touto hrou začínají.
,,A“ mužstvo mužů je účastníkem okresního přeboru. Po loň-
ském sedmém místě bylo letos přáním atakovat příčky nejvyš-

ší, a tak se i stalo. Po pomalejším rozjezdu mužstvo stoupalo 
tabulkou vzhůru a druhé místo po podzimu se dá hodnotit jako 
úspěch. Tatran nasbíral 36 bodů s aktivním skóre 59:26. Drží 
primát ve vstřelených brankách v celé soutěži! K tahounům 
týmu patří hrající trenér Petružálek, který soupeřům ,,nadělil“ 
19 gólů, následuje Lev se 12 trefami. Jistotou v brance je kapi-
tán Joska Horák. Dobře se ukazují také mladší hráči, kteří mají 
fotbal rádi, např. Jakoubek s Polákem už dnes patří k oporám 
záložní řady. Cílem pro jarní část je minimálně udržet druhou 
příčku a postupně do mužstva zapracovávat mladé hráče. Ti by 
se měli objevit již na zimní přípravě družstva, která začíná 17. 
1. 2011.   
Realizační tým Petružálek / Macháček

,,B“ mužstvo se po podzimní části sezóny IV. třídy mužů 
umístilo na 3. místě s 28 body z 13 zápasů, přičemž na vedou-
cí příčku ztrácí pouhé 3 body. Je týmem s největším počtem 
nastřílených branek v soutěži (56)! Na tomto počinu mají hlavní 
zásluhu ostřílení borci Petružálek (15) a Lev (11gólů). Nejlepší 
bilanci ze všech týmů má i při domácích zápasech, kdy mužstvo 
5krát vyhrálo a 2krát skončilo klání remízou. Na hřištích sou-
peřů se již tak nedařilo - 3 výhry a 3 porážky. V zápasech vět-
šinou nastupují hráči, kteří se nevešli do sestavy prvního týmu. 
V posledním podzimním utkání nastoupilo i několik nadějných 
dorostenců, kterým se velmi dařilo. M. Kudrna, L. Przybyla, 
Jan Smetana a Jakub Smetana ve věku 16-18 let. Další mladé 
naděje Vacek, Salač a Muller zatím neukázali dostatek kuráže 
se zapojením mezi starší kategorii, což je škoda. Do jarní části 
sezóny chce rezerva útočit na příčky nejvyšší s vydatnou pod-
porou našich mladých talentů!
Realizační tým Lánský / Růžička a duchovní otec J. Kvášovský

Dorostenci zahájili sezónu 2010-2011 letním pohárovým dvoj-
zápasem se Sobotkou. Doma sice soupeře porazili, ovšem v 
oslabené sestavě na hřišti Sobotky z poháru vypadli (5:0 a 0:8), 
a tak se mohli soustředit na vlastní soutěž.
Podzimní část krajské soutěže SD sk. C odehrál Tatran celkem 
úspěšně. Na kontě má 7 vítězství, 3 nerozhodné výsledky a 
pouze jedinou prohru! S aktivním počtem vstřelených branek 
ve skóre 44:14 a 24 body přezimuje na třetí příčce tabulky s 
minimální ztrátou jednoho resp. dvou bodů na čelo soutěže. 
Za dílčím úspěchem v této věkové kategorii, která je pokládá-
na za nejsložitější, mají velký podíl oba zodpovědní pánové P. 
Urban a P. Šmucer. Po letech opět mužstvo disponuje velkým 
množstvím hráčské základny a také hodnotnými výsledky. 
Mužstvo tvoří: Buchar, Jakoubek, Janouch, Jelínek, Kudrna, 
Matoulek, Muller, Ouhrabka, Polák, Przybyla, Rosa, Salač, 
Smetana Jan, Smetana Jakub, Šmucer, Vacek a Zítko.
Realizační tým: Urban / Šmucer

Starší žáci jsou již stálým účastníkem krajských soutěží. Letos v 
reorganizované soutěži se 16 účastníky zajíždějí např. na hřiště 
do Častolovic, Solnice nebo Náchoda a vedou si nad očekávání. 
Mužstvo se umístilo na velmi pěkném 9. místě s počtem bodů 
20 při celkovém skóre 32:36. Za mužstvo pravidelně nastupují 
i dvě žákyně Š. Tauchmanová a L. Roháčová. Celé družstvo je 
ve složení: J. Marek, A. Schwaninger, P. Sedláček, D. Jelínek, 
Š. Hančovský, D. Hochman, M. Kudrna, V. Valášek, Š. Tauch-
manová, M. Zilvar, L. Roháčová, T. Benecký, R. Jakoubek, 
D. Blažek, M. Brádler, P. Lorenz, J. Polomčák, F. Karásek, O. 
Šmejkal a M. Ullman.
Realizační tým: Novák / Jelínek 
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Mladší žáci ročníku narození 1998 -1999 hrající krajský pře-
bor ve skupině D se po podzimní části umístili na 7. příčce se 
ziskem 22 bodů. Před sezónou pro nás bylo velkou neznámou, 
jak se klukům bude dařit po přechodu z velkého hřiště na malé 
(od této sezóny platí nová pravidla). Musíme konstatovat, že se 
s tím hráči popasovali velmi dobře. Družstvo bylo po celý pod-
zim doplňováno o hráče ze starší přípravky, neboť v této kate-
gorii máme momentálně slabý ročník. Přesto mužstvo zvládlo 
podzim nad očekávání. Občas prohrálo smolně o branku, ale 
nedalo nikomu nic zadarmo! Nelze jim mnoho vytknout, patří 
jim poděkování za předvedené výkony v průběhu sezóny. Věří-
me, že jim bojovnost a zarputilost vydrží i po zimní přestávce. 
Složení týmu: F. Jiroušek, V. Khol, M. Beránek, T. Drinka, Š. 
Hančovský, D. Hochman a V. Drahotský
Realizační tým: Kučera / Kudrna

Starší přípravka (r. 2000-2001). Letošní podzim u této katego-
rie byl velmi vydařený. Umístili jsme se na 3.  místě ve skupi-
ně D krajského přeboru se ziskem 42 bodů. Po několika letech 
výsledkového strádání se konečně dařilo našim klukům porážet 
soupeře, se kterými jsme v minulých ročnících pravidelně 
prohrávali(Vrchlabí, Dvůr Králové). Některé zápasy jsme roz-
hodli v náš prospěch i větší touhou a bojovností po vítězství než 
náš soupeř. Nechceme vyzdvihovat jednotlivce, protože větši-
nou byl výsledek docílen snažením celého mužstva. Mnohdy se 
podařilo nepříznivý výsledek otočit v náš prospěch, za to patří 
mužstvu velký dík.
Vyzdvihnout chceme i velkou účast na trénincích (pravidelně 
15-20 dětí)! Věříme v pokračování v dobře rozjeté sezóně i na 
jaře. Kompletní mužstvo: T. Filip, T. Leder, T. Bradler, J. Ciler, 
A. Hák, M. Kudrna, D. Jánošík, M. Klacek, P. Andrle, V. Valá-
šek, V. Šimek, Š. Svoboda, M. Bednár, M. Mikeš, M. Máslo, A. 
Lev, L. Barát, P. Trejtnar, P. Mikšovský a R. Mařík.
Realizační tým: Bradler / Kudrna

Mladší přípravka A a B (r. nar. 2002 a 2004) letos nově hrála 
na čtvrtinu hřiště v počtu hráčů 4+1. V krajském přeboru této 
kategorie jsme se rozhodně neztratili. Hlavně náš první tým 
ročníku 2002 sváděl kvalitní souboje se všemi účastníky (např. 
Jičín, Vrchlabí, Trutnov). Druhý tým ročník zatím sbírá cenné 
zkušenosti, ale i ke konci podzimu zaznamenal první úspěchy. 
A protože se výsledky obou družstev sčítají do jedné tabulky, 
patří Tatranu velmi slušné 19. místo z dvaadvaceti měst v kra-
ji  se ziskem 29. bodů. Úctyhodný počin v této kategorii žáčků 
a zároveň poděkování za práci s touto fotbalovou drobotinou! 
Družstva jmenovitě: D. Morávek, J. Valenta, Š. Drinka, M. 
Pavlíček, D. Beránek, M. Pešek, D. Ulvr, Z. Rek, M. Antoš, 
M. Mařík, J. Beran, J. Grof, Š. Jakoubek, M. Kuja, F. Lev, A. 
Maličký, J. Mikšovský a M. Ullman.
Realizační tým A: Ulvr / Pavlíček
                         B: Jakoubek / Maličká
Vedení Tatranu děkuje všem trenérům a vedoucím za hodiny 
kvalitní práce ve svých družstvech, dobrou zimní přípravu a do 
nového roku 2011 hodně zdraví a osobní pohody. 

B. Kováč

Netradiční tradice
Jak je tomu každý rok, tak i letos pořádá třída kvarta zdejšího 
gymnázia tanečně hudební akci. Letošní večer bude však pre-
miérový. Jelikož jsme se nechtěli pouštět do již stereotypního 
country večeru, připravili jsme si pro Vás tedy něco nového - 

Retro večer, na kterém se zabaví jak starší, tak i mladší gene-
race. Tato akce se bude konat v pátek 10. prosince v budově 
Gymnázia a SOŠ Hostinné. Vstup do budovy bude umožněn 
od 17.30. Můžete se těšit například na ABBU, Boney M, Elvise 
Presleyho, Hříšný tanec a mnoho dalšího. Vstupné na tuto akci 
bude dobrovolné. Chtěli bychom ještě poděkovat našim sponzo-
rům, bez kterých bychom se neobešli. Těšíme se na Vás!

Za třídu kvartu Petr Klug

P O Z V Á N K A
Vážení přátelé,

zveme Vás na Vánoční program křesťanského klubu 
seniorů a jejich přátel.

Koná se v penzionu 28. prosince v 15 hodin.

Zahrají a zazpívají nám členové
krkonošského folklorního souboru HOŘEŇÁK.
Připravujeme pestrý a veselý vánoční program.

Přijďte, těšíme se na Vás.

Vánoční pletení z pedigu
    7. 12. 2010 od 16 hod.
  Skautský dům

 Junák - Hostinné

Více info:
http://kosiky.gcopracc.cz

Pro tradiční, již 12. novoroční koncert 
připravil soubor Krkonošské collegium 
musicum program z hudebních děl 17. 

- 18. století. Posluchač se bude moci seznámit s hudbou, 
která se pěstovala v souborech typických pro toto období. 
Necháme zaznít nešporám z pera A. Michny, vánočním 
písním z barokních kancionálů a pastorelám venkovských 
kantorů. V závěru zazní Gloria z vánoční mše františkán-
ského mnicha G. Zrunka. Tato skladba v sobě spojuje prvky 
venkovského divadla, duchovní hudby i poetiku barokních 
Vánoc. Nebudou chybět ani tradiční svíce navozující atmo-
sféru minulých dob.

Koncert se uskuteční v kostele Nejsvětější Trojice v 
Hostinném v sobotu 1. ledna 2011 v 16 hodin.

Chcete-li se naladit na vánoční notu, přijďte 3. prosince 
do městské knihovny, kde bude výstava betlémů.  

A od 16 hodin nám zahrají děti ze 
Základní umělecké školy v Hostinném.
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Knihy k vánoční pohodě :

KÖRNEROVÁ, Hana Marie
Pozlacená klec 

   CZERNIN, Monika
   Žila jsem příliš krátce

ZMEŠKAL, Tomáš
DENKER, Henry

   BROWN, Dan 
   Ztracený symbol 

BEŠŤÁKOVÁ, Eva
Vánoce na nitkách: tajemné příběhy odjinud  

   KELEOVÁ-VASILKOVÁ, Táňa
   Rozbité štěstí 

BRETTON, Barbara
Na druhý pokus 

   PILCHER, Robin
   Začít znovu 

Denker, Henry
Experiment

Prodej vánočních 
stromků bude v sobotu 

dopoledne dne 11. prosince 
2010 na parkovišti vedle 
Krámku na autobusovém 

nádraží.
17. 12. 2010 v 

19:30 hod.
Kino Hostinné

Vstupné: 
290/350/380 Kč

 



 SDH Host inné po řádá dne

 14.  1 .  2011 od 20.00 hodin
  v  sále  Národního domu tradiční

 Hasičský ples
 Hraje ARIST ze Dvora Králové nad Labem

 Vstupné 120,-Kč
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Zdraví a vnitřní harmonie
Dne 15. 12. 2010 od 10.00 do17.00hod

Otevíráme poradenské místo
pro životní styl podle Ajurvédy

Kde? V Hostinném na Náměstí ve 
ZDRAVÉ VÝŽIVĚ JITŘENKA

Přijďte se podívat a dozvědět se
zajímavosti o tomto více než 5000let
starém umění zdravého života.
(je zajímavý program, ukázková konzultace....)

VÝKUP STAROŽITNOSTÍ
vykupujeme: nábytek, hodiny, obrazy, rámy, porcelán, sklo, 
rádia, lustry, šavle, bodáky a jiné zbraně, šperky, reklamní 
předměty, pivní lahve a vše ze staré hospody nebo obchodu, 
fotoaparáty, mince, známky, knihy, časopisy, pohlednice a 
jiné staré předměty.

!!!! Platba v hotovosti při odběru zboží !!!!

OBCHOD: Starožitnosti Jiří Hrneček, Náprstkova 350
 Dvůr Králové n/L, u benzínové pumpy OMV
 Otevírací doba: Út - Pá 9°°- 12°° 13°°- 17°°hodin
Výkup každý den, po telefonické domluvě vás navštívíme, pora-
denství a návštěva je vždy zdarma bez ohledu na vzdálenost. 
info: tel.: 605254511, e-mail: starozitnostidknl@centrum.cz

Kurzy břišních tanců!
Od 25. 10. 2010 jsou otevřeny kurzy břišních tanců. 

Každé pondělí od 18.00 do 19.00 hod. v Domě dětí a mládeže 
- baletní sál. Kurzy jsou pro začátečníky i pokročilé. 

Kontakt: tel. 605 140 986, 
www.TAHIRA.KVALITNE.CZ(IRYNA VINIČUK)

Mše svaté o Vánocích
v kostele Nějsvětější Trojice v Hostinném

24.12.  pátek - Štedrý den - půlnoční mše   22.00 hodin
25.12. sobota - Narození Páně - mše             9.00 hodin
26.12. neděle - Svatá rodina - mše                             9.00 hodin 

Mše svaté na Nový rok

31.12. pátek - sv. Silvestra - poděkování za starý rok   18.00 hodin
1.1.11. sobota  - Nový rok - mše svatá                         9.00 hodin
2.1.11. neděle  - mše svatá                         9.00 hodin

Základní umělecká škola zve své příznivce na

Vánoční koncert
7. prosince 2010 od 18:00

Sál Odborného učiliště a Praktické školy v Hostinném

Těší se na Vás žáci i učitelé školy
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Africké dny v Hostinném
Stejně jako v loňském roce 
se i letos přidalo naše stře-
disko k pořádání celore-
publikové sbírky „Postav-
me školu v Africe“.  Naší 
snahou bylo nejen získat 
fi nanční prostředky, které 
budou využity na stavbu 
škol v Etiopii, ale také infor-
movat děti i jejich rodiče o 
problémech Etiopie i o Etio-
pii samotné. Po tři dny byly 
skautské klubovny otevřeny 
všem školám, školkám i 
široké veřejnosti a návštěv-

níci tak mohli zhlédnout výstavu věnovanou historii, kultuře, 
geografi i, fauně, gastronomii a dalším zajímavostem Etiopie . 
Nejen děti si mohly  pohladit žirafu, slona, krokodýla, potěžkat 
sloní stoličku a žirafí obratel nebo porovnat velikost pštrosího a 
slepičího vajíčka. 
Strasti malých černoušků 
a jejich touhu po vzdělání 
přiblížilo dětem divadelní 
představení „Hra na ško-
lu“, které napsal a se skau-
ty nacvičil Jára Sogel. 
V dílničkách jsme vyrábě-
li masky zvířátek, zdobili 
perníčky, malovali sád-
rová a dřevěná zvířátka a zdobili trička. Park před Skautským 
domem se změnil na archeologické naleziště i nelítostnou poušť, 
ve které děti hledaly kostru našeho předchůdce „Lucy“ nebo se 
snažily dopravit do vesnice vodu. 
A nezapomněli jsme ani na dospělý doprovod, rodiče mohli 
ochutnat pravou etiopskou kávu v našem útulném Afrika café. 
Návštěvníkům města jistě také neunikl sobotní průvod černouš-
ků, kterým jsme se snažili sbírku propagovat. 
Chtěli bychom touto cestou mnohokrát poděkovat ZŠ Karla 

Klíče za spolupráci, především p. 
ředitelce Mgr. Heleně Baculákové a 
p. zástupkyni Mgr. Renátě Jehličko-
vé, ale také všem pedagogům, kteří 
s dětmi vyrobili krásné obrázky s 
africkou tématikou, které ozdobily 
naši klubovnu a dodaly správnou 
atmosféru. Za obrázky děkujeme 
také dětem ze ZŠ Dolní Lánov.
Velký dík patří ZOO Dvůr Králové 
nad Labem za zapůjčení exponá-
tů na naši výstavu a také našemu 
dvornímu kameramanovi p. Petru 

Doležalovi za zdokumentování sobotního dopoledne i mediální 
propagaci.
Největší díky patří Vám všem, kteří jste přispěli v pátek a v 
sobotu do našich kasiček a svou návštěvou naší výstavy jste o 
problémy Etiopie projevili zájem. Právě díky Vám se podařilo 
vybrat krásných 10.016,-Kč. I za ně bude postavena v Etiopii 
nová škola. Zajímá vás kde? To se dozvíte na příštích „Afric-
kých dnech“. Budeme se na Vás opět těšit.

Pět skautských vyznamenání 
pro Hostinné

Naše malebné městečko ve dnech 22.-.24. 10. 2010 hostilo 
téměř stovku delegátů z celé České republiky. Právě v Hostin-
ném totiž probíhal celorepublikový volební sněm Kmene dospě-
lých skautů. Na slavnostním sobotním zahájení sněmu přivítal 
v našem městě všechny účastníky sněmu starosta Bc. Karel Klí-
ma. Náčelnictvo Kmene dospělých skautů ocenilo vedení města 
za dlouholetou podporu práce s dětmi a mládeží.
Celorepublikový sněm se konal doposud vždy v některém z vel-
kých měst. Velký dík za možnost uspořádat ho i u nás v Hos-
tinném patří zejména řediteli OU a PrŠ Mgr. Zbyňkovi Rekovi, 
který nám poskytl potřebné zázemí k jednání sněmu včetně stra-
vování a ubytování delegátů. Za doprovod při prohlídce města 
a poutavý výklad děkujeme p. Tomáši Andělovi a p. Ing. Janu 
Maternovi.
Dne 6. 11. 2010 proběhl další volební sněm, tentokrát našeho 
skautského střediska. Při této slavnostní příležitosti obdrželi 
čtyři skautští vedoucí vysoká skautská vyznamenání, která jim 
udělil náčelník Junáka. A to za své obětavé nasazení při záchra-
ně lidských životů letos v květnu, kdy při přípravě skautské hry 
nedaleko lomu zasáhl Tomáše Klímu a Petra Linharta blesk.  
Díky přivolání i poskytnutí nezbytné a rychlé pomoci, včetně 
navedení záchranných vrtulníků, jsou již oba opět zdraví a podí-
lejí se dál na výchově našich skautů.
Ocenění čestný odznak „Za čin junácký“ obdrželi Milan Bohá-
ček-skautskou přezdívkou Tygr, Jakub Zilvar - Apač, Tomáš 
Klíma - Panter a Mgr. Libor Kukačka - Robin. 
I když situace, ve které se kluci ocitli, nebyla snadná a vzpomín-
ka na ni vyvolává i nyní spoustu bolesti, dokázali, že skautské 
heslo „Buď připraven!“ umí opravdu naplnit.

Betlémské světlo
Stalo se tradicí, je symbolem naděje, radosti, pokoje a lidské 
sounáležitosti, duchovním poselstvím vánočních svátků. Bet-
lémské světlo. Již 24 let putuje z betlémské jeskyně do Vídně a 
odtud díky skautům i do domovů po celé Evropě.
Stát se poslem pokoje a přinést toto světlo jako dar lidem v 
našem okolí je pro nás velkou radostí, a proto budeme Betlém-
ské světlo rozdávat i letos. 

V neděli 19. 12. 2010 ho slavnostně 
předáme v kostele na nedělní bohosluž-
bě. Zde si ho budete moci vyzvednout 
po každé mši svaté. 

V pátek 24. 12. 2010 budeme již tra-
dičně světýlko rozdávat na Náměstí u 
vánočního stromu (nebo v podloubí u 
infocentra při nepříznivém počasí) od 
9.00h do 11.30h.

Přejeme Vám krásné Vánoce
a radostí ,  pohodou a pokojem 

naplněný rok 2011.

Skauti, skautky, vlčata a světlušky ze střediska Dobráček
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KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
1. 12. středa v 19:00 hod.
  RESIDENT EVIL: AFTERLIFE
Jde, jak už název napovídá, o svět po apokalypse. T- virus už zpustošil 
celý svět a přeměnil lidi na zombie. Alice pokračuje a snaží se nalezené 
přeživší dovést do bezpečí. Režie: P. W. S. Anderson. Hrají: M. Jovo-
vich, B. Kodjoe, aj. VB/Německo/USA, titulky, 97 min, sci-fi , akční, 
horror. Vstupné: 70 Kč.

3. 12. pátek 19:00 hod.
  NEJVĚTŠÍ Z ČECHŮ
Chcete vědět, jestli je možné prolézt sqashovou raketou? Kolik čtyřlíst-
ků musíte nasbírat, abyste překonali rekord? A kam až se dá dojet na 
rotopedu? To vše zjistíte ve fi lmu. Režie: R. Sedláček. Hrají: J. Plesl, S. 
Babčáková, A. Geislerová aj. ČR, 100 min, komedie. Vstupné: 70 Kč.

8. 12. středa v 19:00 hod.
  ROMÁN PRO MUŽE
Pevné pouto tří sourozenců, které se mezi nimi utvořilo po tragické 
smrti rodičů, kdy starost o výchovu mladšího bratra a sestry převzal 
výrazně starší Cyril, prochází zvláštní zkouškou. Režie: T. Bařina. Hra-
jí: M. Donutil, V. Hybnerová J. Budař aj.
ČR, 100 min, komedie, drama. Vstupné: 70 Kč.

10. 12. pátek v 19:00 hod.
  LEGENDA O LÉTAJÍCÍM CYPRIÁNOVI
Podle jedné staré legendy kdysi dávno žil v klášteře ztraceném v horách 
znalec tisíce věd Cyprián. Lidé říkají, že si sestavil létající stroj a jed-
noho dne na něm odletěl do neznáma. Režie: M. Č. Solčanská. Hrají: 
M. Igonda, R. Brzobohatý aj. SK/Polsko, titulky, 108 min, historický, 
dobrodružný, do 15 let nevhodný. Vstupné: 70 Kč. 

15. 12. středa v 9:30 hod.!!!                            
  BROUČCI - A BYLA ZIMA
Zvířátka a Petrovští 8’ - kresl. Krtek o vánocích 6´ - kresl. 
Broučci - Byl podzim 8’ - loutk.
Jak křeček snědl dědu Mráze 13’ - kresl.
Broučci - Loučení 7’- loutk. O pyšné noční košilce 12’ - kresl.
Broučci - A byla zima 8’- loutk. 
Jak postavit sněhuláka 8’ - kresl.
70 min. Vstupné: 15 Kč.

15. 12. středa v 19:00 hod.
  JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT
Čerstvě rozvedená žena změní svůj život díky cestě kolem světa. Režie: 
R. Murphy. Hrají: J. Roberts, J. Bardem, J. Franco aj. USA, titulky, 140 
min, romantický. Vstupné: 70 Kč.

17. 12. pátek v 19:30 hod.
  PETRA JANŮ A SKUPINA GOLEM
Petra Janů opět koncertuje!!! Po období, kdy se věnovala převážně 
muzikálům a vystoupením „gala“, vystupuje s kapelou ve středních a 
větších sálech.
Vstupenky je možné zarezervovat v Informačním centru Hostinné. 
Vstupné: 380/350/290 Kč

22. 12. středa v 19:00 hod.
  HABERMANNŮV MLÝN
Příběh Němce Habermanna, který bez předsudků dával práci Čechům i 
Němcům. Režie: J. Herz. Hrají: K. Roden, B. Becker, R. Holub aj. ČR/
Německo/Rakousko, dabing/titulky, 104 min, drama. Vstupné: 70 Kč.

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.12.-30.12. 7:30 - 17:00 Informační centrum  Fotografi e - výstava Ing. Miroslava Macháčka  zdarma 
3.12. 19:00-24:00 Národní dům Věneček - zakončení tanečního kurzu 70  
5.12. 15:00 Náměstí Mikuláš na Náměstí - od 15:30 h. Ztracený čert - předst. pro děti; nadílka f. MODEL OBALY  zdarma 

6.12. 9:00-12:00 Mateřské centrum Mikulášské dopol. - pečeme perníčky, zdobíme jablíčka; Mikul. nadílka v 10.00 hod. 20  
7.12. 18:00 Odborné uč. - sál Vánoční koncert v podání žáků Základní umělecké školy Hostinné   
7.12. 16:00 Skautský dům Vánoční pletení z pedigu - rukodělný kurz; více na http://kosiky.geoprace.cz 120  
8.12. 15:00-17:00 DDM Soutěž v pojídání  kynutých knedlíků - známá soutěž v netr. čas aneb trénujeme na Vánoce …   
14.-16.12. 9:00-17:00 DDM Vánoční trhy - vánoční atmosféra s prodejem levných drobností vyrobených žáky  
15.12. 9:00-17:00 DDM Výstava vánočního cukroví - ukázka prací šikovných „cukrářek“; příjem cukroví v úterý 

17.12. 19:30 Kino Petra Janů se skupinou Golem - vánoční koncert vynikající zpěvačky, předp. v Inf. Hostinné         290/350/380

18.-19.12. od 17:00 DDM Noc moderních her - oblíbená akce, kdy nikdo nespěchá domů a všichni se baví 30  
21.12. 15:00-18:00 DDM Vánoční besídka pro všechny děti spojená s diskotékou a ochutnávkou cukroví   30 

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

3.12. 20:00 Nová Paka - Novop. sklepy Švihadlo - koncert skupiny ve stylu reggae 150 
4.12.  Jilemnice -  Továrna Vypsaná fi xa - koncert oblíbené kapely  
8.12. 19:00 Trutnov - hala Komenského Michal David - koncert známého zpěváka, předp. vstupenek v Inf. centru v Hostinném 330/390 
9.12. 19:00 Dvůr Králové - Hankův dům Vánoční koncert Big Band Dvorský 100 
11.12. 8:25 - 17:00 Jilemnice Tradiční vánoční jarmark - uvidíte hud. vyst., módní přehl., pohádky, ohňostroj a další  
11.12. 19:30 Nová Paka - MKS Fleret a Jarmila Šuláková - vánoční koncert s tématem Vánoce na Valašsku 180/200 
14.12. 19:30 Úpice - MKS Orchestr Václava Hybše - vánoční koncert s hostem Vlastimilem Harapesem                 180/200/220 
15.12. 19:30 Dvůr Králové - Hankův dům Eva Pilarová - vánoční koncert sestaven z největších hitů zpěvačky, doprov. orchestr. Víta Fialy 300 
16.12. 19:00 Hradec Králové - Aldis 4 Tet - koncert oblíbené skupiny v čele s Jiřím Kornem  
16.12. 19:00 Trutnov - konc. síň Martinů Musica antiqua Trutnov a Krkonošské collegium musicum - vánoční koncert pěvec. sboru 50 
18.12.  Dolní Kalná Scelet a Aleš Brichta - dále vystoupí Accept revival a Notorest
27.12. 20:00 Nová Paka - MKS „Na stojáka - vystoupení komiků, které znáte z pořadu televize HBO“
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V měsíci prosinci oslaví svá 
životní jubilea:

Lipovský Miroslav, Putrovec Emil, Svobodová Blanka, 
Dytrychová Luďka, Nedvídková Eva, Křivánková Alena, 
Rysová Eva, Štefková Marie, Šír Jaroslav, Vaisová Hana, 
Novák Adolf, Valík Jan, Potočková Ivana, 
Novotný Jan, Mašková Ivana, Novák Walter, 
Smíšková Hana, Sobotka Josef, Kalenská Marta, 
Šimůnková Libuše, Novotný Miloslav, Baculák 
Bertin, Musilová Božena, Jedličková Miluše,          
Tomanová Božena, Dufek Bohuslav, 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.
cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 11. 2010. Otištěné články a 
názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

    4. a 5. 12. 2010 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
11. a 12. 12. 2010 MUDr. Irena Chourová zubní ordinace č.p. 129, Strážné 499 434 200
18. a 19. 12. 2010 MUDr. Petra Jansová Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447
         24. 12. 2010 MUDr. Helena Valášková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985
         25. 12. 2010 MUDr. Libuše Knapová zubní ordinace č.p. 330, Rudník 499 440 494
         26. 12. 2010 MUDr. Libuše Knapová zubní ordinace č.p. 330, Rudník 499 440 494

Narozeni
Kirejev Dominik Anatolij

Šťastným rodičům blahopřejeme.

                    Zemřel i
Hnyk Jan Ambrosi Josef
Minařík Václav

Vzpomínáme.

S p o l e č e n s k á 
k r o n i k a

V neznámý svět šla jsi spát,
Zaplakal každý, kdo měl Tě rád.
Nebylo Ti přáno s námi tu být,
Nebylo léku, abys mohla žít.

Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s 
maminkou Anežkou Fejtkovou. Díky za květinové dary a 
projevy soustrasti. Též děkujeme Mudr. Jaroslavě Halaxové 
za její obětavou péči.

Děkuje dcera Lenka a Jana s rodinami

Vzpomínky
Dne 13. prosince 2010 vzpomeneme 10. 

výročí od úmrtí paní Boženy Marečkové. 

Stále vzpomínají dcery Jiřina a Milena s 
rodinami a dále sestra Marie a bratr Josef

Dne 16. prosince 2010 uplyne 5. výročí 
od úmrtí našeho manžela, tatínka, dědečka a 
pradědečka pana Jaroslava Jona z Hostinné-
ho. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

S láskou vzpomínají manželka, dcera Eva s 
rodinou a vnučky Hanka a Iva s rodinami.

Dne 20. prosince 2010 tomu bude rok, co 
zemřel pan Milan Klazar. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Vzpomíná manželka a děti s rodinami

Sňatek uzavřeli
Horák Luboš - Blažejová Michaela

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 
hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

Poděkování
Děkuji za projevy soustrasti a za účast na posledním 

rozloučení s mým druhem panem Antonínem Kaňkou.
Františka Nízká
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